

Они нас уничтожают...

Любопытен список самых популярных, самых известных торговых марок в мире по версии Bloomberg/Newsweek:

- 1) Coca-Cola;
- 2) IBM;
- 3) Microsoft;
- 4) General Electric;
- 5) Nokia;
- 6) McDonald's;
- 7) Google;
- 8) Toyota;
- 9) Intel;
- 10) Disney.

Как видим, самые популярные торговые марки связаны, в подавляющем большинстве с высокотехнологическими научными производствами компьютеров, телефонов, автомобилей, программного обеспечения. Интересуются развлекательными продуктами и техникой.

Забегаловки быстрого питания, в которых можно поесть помоев, посмотреть мультик от дедушки Диснея, прихлебывая Кока-Колу, в расчет можно не брать. Обратите особое внимание: в предлагаемом списке нет ни одной торговой марки алкогольных напитков! А теперь рассмотрим список самых популярных и дорогих брендов в Украине по данным MPP Consulting:

- 1) Nemiroff (водка);
- 2) Оболонь (пиво);
- 3) Черниговское (пиво);
- 4) Хортица (водка);
- 5) Киев стар (мобильная связь);
- 6) Roshen (конфеты);
- 7) Сандора (сок);
- 8) Славутич (пиво);
- 9) Life :) (мобильная связь);
- 10) Хлебный Дар (водка).

Производители водяры и пива процветают! В стране нет ни одного высоко технологичного производства, нет науки!

Украинцев превратили в вымирающих деградантов, которым только и остается, что пить водку, запивать ее пивом., заедать конфетами Roshen, ну, а потом похмеляться соком Сандора. Ещё иногда требуется звонить секспартнеру по мобилке, чтоб утолить животные инстинкты! Зачем нам высокие технологии?! Плевать на них! Сдохнуть бы спокойно, в зеленом водочном тумане...

Производители алкоголя хорошо - прибыль рекой течет! И правительству не плохо - пусть сдохнет по большому счету мерзких людшек, которые нудно выпрашивают зарплаты, снижения налогов и цен...

Подготовил

Л. Вихрев

ОДИЧЕНИЕ

Вам никогда не приходилось замечать, что сторонники либеральных ценностей чрезвычайно падки на слово "совок"? Ну, может в детстве не наигрались, а может это как-то связано с работами доктора Фрейда, но, тем не менее, практически в любой дискуссии норовят эти граждане козырнуть данным словечком.

То есть вот сначала речь о демократии, гражданских правах, уважении интересов всех слоев общества, а потом бац - и про "совок", про "совковое мышление". То бишь - с размаху по лицу оппонента. Дезавуируя, тем самым, всё вышесказанное.

Это вообще веяние времени - когда левые начинают выступать всё более взвешенно и рассудительно, идут в дискуссию, их оппоненты с другого фланга катастрофически дичают. То требуют Ленина закопать, то всё переименовать, то профессор мечтает о том, как бы он всех перевешал в Смольном в 1917 году, то известный журналист, наблюдая, как его соратники терпят фиаско в честной дискуссии, срывается на истерику и площадную брань со страниц известной газеты.

При этом, конечно, не забывая называть тех, кто с ними не согласен, "совками", "сталинистами" и "палачами".

Хотя то, что в либеральных кругах принято вкладывать в понятие "сталинист", сейчас больше присуще им самим. На поверку выходит, что им не сами лагеря не нравятся, а только их наполняемость. Вот если в лагерь направляют либеральные власти, то это уже не репрессии, а меры по наведению порядка.

ПУСТОТА В ГОЛОВЕ

Ну да шут с ними. Ведь, помимо этой категории, есть и другие употребители слова "совок".

Это молодая поросль, на момент разрушения Союза либо вообще не существовавшая в природе в качестве законченной модели биологического вида, либо пребывавшая во младенчестве.

И употребление слова "совок" у них идёт не столько от неких идеологических посылов, а от отсутствия в голове базовых представлений о том, как собственно жила их Родина в 20-м веке.

Потому что количество молодых людей, убеждённых, что в СССР ходили исключительно строем и всё больше в лагеря, достаточно велико. И современная система образования гарантирует, что их будет всё больше.

При этом употребители слова "совок" как-то забывают, а скорее просто не понимают, что

всё их сегодняшнее относительно благополучное существование стоит исключительно на том, что создано этими самыми "совками".

Абсолютно всё - образование, медицина, наука, культура, промышленность (вернее, её остатки, недобитые за последние 20 лет). Нефте-и газодобыча, на которой зиждется современное государство Российское - это исключительная заслуга "совка", практически с нуля поднявшего данную отрасль, а до этого проводившего масштабнейшую геологоразведку.

ЭПОХА ТИТАНОВ

Вот ведь какая штука - Советский Союз, который, по словам современных апологетов "суверенной демократии", распался по объективным причинам, имел такой запас научно-индустриальной прочности, что позволил не потонуть даже абсолютно косоруким деятелям новой эпохи на протяжении двух десятков лет.

Я уже не говорю о том, дорогие любители слова "совок", что вашим существованием на этой грешной земле вы обязаны исключительно

Что сделало их титанами?

но тем самым "совкам", которые спасали мир от коричневой заразы, которые своим самопожертвованием позволили жить нынешнему поколению.

Сегодня то, что делали люди той эпохи, трудно представить. В своём советском детстве, читая о подвигах героев, я восхищался ими. А перечитывая сегодня те сухие фразы о их делах и поступках, ловлю себя на мысли, что сейчас это не воспринимается даже как подвиг. Это деяния титанов, которые теперь кажутся немыслимыми. Как могли эти хрупкие девчонки-санитарки сотнями вытаскивать из под огня искалеченных мужчин. Как могли вчерашние школьники всемером удерживать плацдарм от наступающих немцев, отражая по 12 атак за день? Как искалеченный лётчик способен был вновь подняться в небо и биться с врагом?

Как потом, понеся такие потери, можно было взяться за восстановление страны и в течение нескольких лет поднять из руин то, что, казалось, уничтожено навсегда?

Ведь делали это наши деды и бабки, которые жили рядом с нами, и, казалось, не было в них никакой суперсилы и суперэнергии, и не носили они костюмов супергероев. Но созда-

ли они так, как сегодня и помыслить невозможно.

ВРЕМЯ ПРАЗДНЫХ КАРЛИКОВ

И вот тут наступает ключевой момент. В какую-то минуту ты начинаешь мерить себя по мерке своего деда и вдруг обнаруживаешь, что ты по сравнению с ним полное барахло. Пустышка. Обломов с бутылкой "Пепси" и доступом в Интернет. И ведь никто, никто, кроме тебя не виноват.

Как с этим жить? А просто - надо объявить, что все эти подвиги совершались под дулом автомата. Что Сталин убил и съел сто тысяч миллионов человек, а остальные из страха завалили Гитлера и освободили Европу. Что Сталин так всех запугал, что народ по инерции ещё 40 лет трудился, открывал, учил, лечил, мечтал...Пока не пришёл Горбачёв, и всех не освободил.

Глядя на итоги либерального эксперимента в России, убеждаешься, что советский режим ненавистен свергавшим его был не отсутствием свободы, а теми высокими требованиями, которые он предъявлял. А те, кому мешал тот строй, просто хотели ничего не делать и всё иметь. Прийти и взять всё готовое. Стянуть то, что плохо лежит.

Оттого и нет сегодня в России созидания, что созидание это оскорблено словом "совок". Оттого и нет примеров для подражания, что все эти примеры ошельмованы разоблачителями "совка".

ТО, ЧТО МЫ ПОТЕРЯЛИ

В одной и той же одежде ходили, говорите? Строем, да? Голодали так, что ветром шатало? Дорогие мои соотечественники, оторвите свою пятую точку от стула, и поищите семейные альбомы. Загляните в них и взгляните в лица ваших предков, живших в той эпохе, которую вы именуете словом "совок". Посмотрите в эти глаза. Разве это глаза забитых жизнью сереньких рабов? Разве это несчастные жертвы режима?

Может, дело не в них, а в вас? Может, это вы потеряли что-то важное, разменяв его на "Дом-2" и "Комеди Клуб"?

Пренебрежительно бросая слово "совок", вы унижаете не только своих предков и свою страну, но и самих себя. А если вы не уважаете себя, кто станет уважать вас?

Великим становится тот, кто сам совершает что-то великое, а не тот, кто топчет величие предков.

<http://petrovchik.livejournal.com/9634Q.html>

Все блуды будут казнены

14-й номер еженедельника «2000» наполнен публикациями о «пленках Мельниченко» и о «деле Кучмы». Здесь и статья А. Леонтьева «Властители пленок», и статья О. Загумской «Дело Кучмы» - дорога к истине и другие дороги, и очень эмоциональная статья П. Толочко «Блуд снова будет казнен».

Красной нитью через все эти публикации проходит мысль, что Мельниченко - предатель, клятвопреступник, ну, просто нелюдь какая-то! Каждое свое посещение ГПУ взял за правило унижать Мельниченко - мол, это вообще «шестерка», мелкий охранник, о чем с ним говорить?! Да ещё и предатель! Его поставили охранять и лелеять царственную особу, а он... Гад!

Что любопытно: Кучма ни разу не сказал, что всё, звучащее на пленках-ложь, фабрикация, что он такого никогда не говорил, и не мог говорить, как порядочный человек, тем более - президент! Да и организовывать такую прослушку с помощью диктофона невозможно. Нет! Такое не говорит никто. Все твердят о предательстве майора и сдаче гостайны.

А Е. Марчук, выйдя из ГПУ после допроса, заявил журналистам, что пленки подлинные, мол, он узнал не только голоса (в том числе и свой тоже), но и суть разговоров. Дескать, были такие разговоры - вспомнил бывший КГБист.

Всё украинское общество, как в болото, погрузилось в липкое недоверие друг к другу. Судьям не верят-продажные коррупционеры. Прокураторе всех уровней не верят-выполняют те или иные заказы, фальсифицируют дела и т.д. Журналистам тоже нет оснований верить - это же вторая древнейшая профессия, сродни первой...

Можно ли верить Марчуку? А вдруг у него старческий спецслужбистский маразм? Или, может, он тоже хочет очернить своего бывшего патрона?

Здравомыслящий человек с логическим мышлением сразу скажет, что такие люди, как Марчук, ничего не забывают, и что бы ими не двигало, говорит он правду. В КГБ люди с плохой памятью не служили.

Журналисты, политики, политологи и ученые, которые называют Мельниченко предателем Родины и Гостайны, даже не понимают, что этим косвенно подтверждают правдивость пленок и преступность Кучмы! Не называют же Мельниченко лжецом и провокатором?! Не называют! И. Богословская пишет о том, что «кто-то незаконно, годами прослушивал президента...» А что в нашей стране можно законно прослушивать президента?! - Нет! Президент, как жена Цезаря - вне подозрений! Пусть делает, что хочет, пусть отдаёт любые устные приказы - всё это госинтересы и гостайна! Это плебеев - маленьких украинцев - можно подслушивать и подсматривать за ними годами без всяких санкций суда, грубо вторгаясь в личную жизнь, растапывая человеческое достоинство и души своих сограждан.

А когда люди на беззакония жалуются, можно в ответ писать отписки, мол, «факты не подтвердились!» Черни - и так сойдет. И мы обязаны верить этим отпискам - ведь СБУ, МВД, прокуратура не могут врать! Они же честнейшие, кристальные люди! И пыток в РОВД по всей Украине не существует - всё это выдумки уголовников. Ну, умирают задержанные в ИВС и СИЗО... Ничего-бывает! И Кучма не мог отдавать устные преступные распоряжения! Он же Президент! И Кравченко не выполнял эти распоряжения - ведь он был выдающийся профессионал, целый министр ВД!

Люди добрые! Не гадайте! Просто вспомните, что творилось в Украине во второй половине 90-х-начале 2000-х годов! Спецподразделения в масках заходили, как беспощадная вражеская армия не только в тюрьмы и колонии, избивая и унижая заключенных. Этим боевиков - орлов Крав-

ченко - заводили и в провинциальные города, и в областные центры. В кафе и барах лицом на пол ложили всех по всей Украине. И попробуй - возрази! Как-то жена моего знакомого возразила - зубы выбили играючи. Она, конечно, потом жаловалась в прокуратуру. Да вот служебные проверки этот факт не подтвердили! И этот беспредел назывался борьбой с организованной преступностью. А, по сути, был обычным государственным террором, запугиванием народа. Чтоб зал свое место!

Разве исчезновение журналиста Гонгадзе в те годы было единичным, из ряда вон выходящим событием? Так нет же! А вспомните издательское шоу, которое устроило МВД в ходе следствия по делу убийства журналиста Александра! А сколько менее известных журналистов и обычных граждан пострадало?!

Допускаю, что запись в кабинете Кучмы велась не на диктофон майора. Возможно, что он был завербован спецслужбами США или ещё какого-то супостата. Так в чем заключалась госизмена Мельниченко? В том, что он вопиющую информацию о коррупции и планировании преступлений в кабинете президента Украины передал спецслужбам Запада, а не в МВД Кравченко? Допустим. Но майор, вращаясь в высших властных кругах и зная царящие там нравы, также знал, что с ним произойдет, если он эту информацию передаст в МВД или СБУ. По сей день бы искали труп майора, перебирая кости и черепа в лесах и степях вокруг Киева! А, может, ему надо было верноподданно скрыть эту информацию? Нельзя же президента подставлять. Вон всякие Гиммлеры и борманы не подставляли своего фюрера! Не изменяли Германии! Хранили гостайну, как зеницу ока! Сжигали себе помаленьку в крематориях народец и в ус не дули, предателями не были, ордена носили...

Или госизмена Мельниченко в том, что он «слил» продажу украинских «Кольчуг» в Ирак? Действительно, это гостайна - в обход санкций и эмбарго оружием торговать! Негодяй - майор!

Ах, извините, не нашли американцы в Ираке «Кольчуги»? А искали? А, может, им плевать было на «Кольчуги», да и на оружие массового поражения Хусейна? Цели-то по всем направлениям достигнуты: в Киеве на престол воссел «свой сукин сын» Ющенко, Хусейн в петле, а нефть по копеечным ценам перекачивается во славу «демократии» - в нефтехранилища на территории США!

А куда ехали танки на «Фаине»? Это провокация Запада! Зачем такие вопросы задавать? Танки плыли...ну, неважно куда, но не повстанцам Южного Судана! Сомалийские пираты-это поделники Мельниченко! Тоже госизменники Украины! Военную тайну Украины своим захватом открыли всему миру!

Академик Толочко сравнил майора Мельниченко с воеводой Блудом, предавшим своего государя Ярополка в Киеве в 980 году. Прдал он его в пользу князя Владимира, пришедшего из Новгорода убивать своего брата. Владимир убил Ярополка, а затем казнил Блуда за предательство Ярополка. Очень трогательная история...

Хотелось бы спросить академика, а Кравчук с Кучмой не предатели? Ведь они присягали на верность СССР, состояли в КПСС, а потом самозабвенно разваливали страну, которая их воспитала и выучила, разрушила и запрещала организацию, благодаря которой они сделали карьеры, и которой ещё вчера пели оды. Поливали и поливают всевозможной грязной ложью всё советское, называясь уже националистами или либералами, или право-лево центристами... Это разве не имеет значения?

Тигипко - комсомолец - не предатель? Быстро перекарсился, а теперь миллиардер и проводник реформ под диктовку МВФ, которые уничтожают последнюю, оставшуюся после СССР, промышленность заодно с населением Украины! Ющенко, Тимошенко... Всех не перечислить! Одно можно сказать с уверенностью - с 1991 года нами правят глубоко аморальные люди. И окружают они себя точно такими же аморальными госчиновниками, судьями, прокурорами и другой челядью.

Все они, по сути своей, - предатели Блуды!

А все блуды, прав П. Толочко, должны быть казнены!

Яковенко Андрей, политзаключенный